

Fegyvert rántott, több százezer forintot vitt el

Kirabolták a Bartók téri takarékkot

Folytatás az 1. oldalról

A rablás perceiről és a támadóról felvételt rögzített a takarékszövetkezetben működő biztonsági kamera, így az elkövetőről jó minőségű kép áll a rendőrség nyomozóinak rendelkezésére – tudtuk meg M. Toronykői Mártától, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferensétől.

A rablás körülményeiről a takarékszövetkezet vezetőjét szerttük volna kérdezni, s kíváncsiak lettük volna arra is, hogy a helyiségben biztonsági őr teljesített-e szolgálatot, de a pénztárat vezetőjét lapzártánkig nem sikerült telefonon elérnünk.

A rendőrség kéri, hogy aki bármit tud a Bartók téri takarékszövetkezet kirablásáról vagy az elkövetőről, jelentkezzen személyesen a Szegedi Rendőrkapitányságon, a Párizsi körút 16–22. alatt, vagy hívja a rendőrség 107-es, 112-es, illetve a telefonán 80/555-111-es hívószámát. A nyomravezető személyét a rendőrség bizalmasan kezeli. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, Lukács János dandártábornok a nyomravezetőnek 100 ezer forint jutalmat ajánlott fel.

NYOLC HÓNAPJA

Legutóbb Szegeden április végén történt fegyveres rablás. Akkor – mint megírtuk – egy 72 éves szegedi nyugdíjas, Sánta Imre családi okokból, végső elkeseredésében megpróbálta kifosztani az OTP Takaréktár utcai fiókját. A koros bankrablót a pénztárat kapujától pár méterre, a taxisdrostnál fogta el az egyik biztonsági őr és egy ügyfél.



A biztonsági kamera rögzítette a fegyveres rablót. Fotó: Miskolczi Róbert

Csütörtökön derült ki, a frigy esetleg elmaradhat

Veszélybe került a szombati sándorfalvi esküvő

Bosszúsággal és aggodalommal telt az esküvő előtti néhány napja a szatymazi jegyespárnának és a sándorfalvi anyakönyvvezetőnek. A december 18-ára tervezett házasságkötés előtt két nappal ugyanis kiderült, egy fontos engedély hiányzik a frigyhez.

Krizsán Valentina és Sisák Péter is a sándorfalvi anyakönyvvezetői irodában kötötte előző házasságát, még évekkkel ezelőtt. Így mindketten tudták, itt szép és emberközelű a szertartás. Azt is hallották, hogy számos szegedi, sőt külföldi pár is itt mondja ki a boldogító igent, így aztán nem csoda, szép, közös esküvőt akart Krizsán Valentina és Sisák Péter, ám az esemény inkább csak emlékezetes lett.

A menyasszony szerb állampolgár, ezért tanúsítványra volt szüksége arról, hogy hazája joga szerint házasságot köthet Magyarországon. Ezt azonban csak két nappal az esküvőjét megelőzően tudta meg az ara.

„Pénteken hajnalban elindultunk Szerbiába, s megszereztük az engedélyt

Sisák Péter

– A biztonság kedvéért csütörtökön bementünk be az anyakönyvvezetőhöz, s ott derült ki, szombaton nem házashozhatunk össze szabályosan a szerbiai papír nélkül. Addigra azonban a násznép egy része már megérkezett. Azt javasolták a sándorfalvi hivatalban, tartsuk meg a szertartást, de ne írjuk alá az anyakönyvet – mondta felháborodottan Krizsán Valentina, az ifjú feleség.

– Pénteken hajnalban elindultunk Szerbiába, s

megszereztük az engedélyt – folytatta a történetet Sisák Péter, a férj. – A gyorsított ügyintézés természetesen sokba került, de mindenről számlát kértünk. Azért is, mert arra számítottunk, hogy – mivel a sándorfalvi hivatal hibázott – kifizetik költségeinket.

– Csak akkor járulhatunk hozzá a fiatal pár ügyintézési terheihöz, ha bizonyítják az eljárás többletköltségét. Költségvetési szerv vagyunk, nem fizethetünk „bemondás” alapján – reagált Sándorfalva jegyzője. Muhiné dr. Boruzs Ilona elismerte, hogy hibáztak, de elmondta azt is, igyekeztek jóvá tenni, ezért engedélyezte a 30 napos várakozási idő elhagyását, amihez csak kivételes esetekben járul hozzá. – Az esküvői szertartást megtartani anyakönyvi bejegyzés nélkül nem lett volna szabályos, de ez a javaslatunk is azt mutatja, kerestük a megoldást. Németh Sándornét, az anyakönyvvezetőt 15 éve ismerem, eddig sosem hibázott.

– A pár telefonon jelentkezett hozzánk Szatymazról, s érdeklődött, van-e akadálya a házasságkötésnek. Ám azt, hogy a menyasszony nem magyar állampolgár, akkor nem mondták – emlékezett a történetekre Németh Sándorné. – Mikor személyesen jártak a hivatalban, akkor pedig nem velem, hanem kolléganőmmel találkoztak, akinek azt mondták, velem már mindent megbeszéltek, ezért nem kérte tőlük a tanúsítványt. Tehát félreértések sorozata vezetett el idáig és az, hogy az okmányirodánk nyitása és a népszavazás előkészítése miatti leterheltségem miatt korábban nem ellenőriztem az adatokat. A történetek álmatlan éjszakákat okoztak nekem is. Azonban a törvényesség keretei között mindent megtettünk annak érdekében, hogy a házasságkötés megtörténhessen.

A kitűzött időpontban, szombaton mégis megtarthatták az esküvőt: a párt – kérésére – a helyettes anyakönyvvezető adta össze.

G. ZS.

Mindenkényelemmel ellátják a volt orosz tiszti lakásokat

Magántőkéből diákszálló



Megérkeznek a város szélén lévő kollégiumba a diákok. Mások odabent a vizsgákra készülnek

Szállodai kényelem, sokféle szolgáltatás várja majd a diákokat a volt orosz laktanya újjávarázsolt épületeiben. A Szegedi Tudományegyetem összesen 650 férőhelyes kollégiumi campusa magántőke bevonásával épül.

Az SZTE vezetői testületének legutóbbi döntése szerint szerződés köthető a közbeszerzési eljárásban nyertes céggel – diákszálló építésére. Azt még nem lehet tudni, mikor sikerül valóban tető alá hozni a megállapodást az intézmény és a KÉSZ Kft. között. A kollégiumi férőhelyek bővítése ugyanis újszerű beruházási konstrukcióban (angol elnevezésének rövidítésével: PPP) valósul meg. Ennek lényege, hogy a fejlesztést magántőkéből finanszírozzák, az egyetem pedig 20 évre kötelezettséget vállal a visszabérlésére.

A bonyolult szerződés aláírása után – a tervek szerint a jövő évben – mindenesetre megkezdődhet az Óthalmi úti volt orosz laktanya területén újabb két épület átalakítása korszerű diákszállóvá. Az SZTE már kollégiumként működtetett itt egy épületet, ennek férőhelyeivel együtt összesen 650 hely lesz majd a kollégiumi campusra fejlesztett egykori laktanyában. Szabó Gábor rektor elmondta, az egyetem stratégiai céljai között egyre több külföldi hallgató képzése szerepel. Azt lehet remélni, hogy a minden igényt kielégítő, de a PPP-konstrukció következtében a mai kollé-

giumi díjakhoz viszonyítva drága diákszállóban többségükben külföldi hallgatók laknak majd.

Az egy-három személyes szobákkal, igényes berendezéssel, sokféle – internet, sport, szabadidős – szolgáltatással rendelkező diákszálló számított havi teljes díját mindenesetre nem kívánják teljes egészében a diákokra terhelni. A hallgatói önkormányzat felajánlása alapján ennek egy részét a lakhatási támogatás évi megtakarításából fizetnék, egy másik részét pedig az egyetem térítené. A szálló lakói – a mai számítások alapján – 12 ezer forint körüli díjat fizetnének a korszerűen felszerelt és kényelmes lakásokért.

Fotó: Gyenes Kálmán

S. E.

Anna-fürdő

A szegedi Anna gyógy-, termál- és élményfürdő 2005. január 1-jétől az alábbiak szerint tart nyitva: a termálrészleg hétfőtől csütörtökig reggel 6 órától este 9 óráig, pénteken reggel 6 órától este 10 óráig. Szombaton és vasárnap reggel 8 órától este 10 óráig várja a látogatókat. A wellnessrészleg hétfőtől csütörtökig délelőtt 10 órától este 9 óráig tart nyitva, péntektől vasárnapig délelőtt 10 órától este 10 óráig fogadja a vendégeket. A gyógyászati részleg hétfőtől péntekig reggel 6 órától este 7 óráig tart nyitva.

Alapítványi pénzből és uniós támogatással működtetnék

Látnak fantáziát a Móriczban



Az iskolát bezárták, az ingatlan eladását többször meghirdették.

Fotó: Gyenes Kálmán

Nem nyugszanak bele az újszegedi Móricz Zsigmond Általános Iskola eladásáról hozott döntésbe azok, akik szerint a gyermekszám emelkedése miatt a városrésznak hamarosan szüksége lesz az intézményre. Ügyvédek, vállalkozók összeadnák az iskolát működtető alapítvány létrehozásához szükséges pénzt, s uniós támogatásra is számítanak.

Mintha az utolsó csengőszó még ott visszhangozna az üres folyosókon, az osztálynaplókat tartó polc is a helyén van – diákokra váró, elhagyott osztályterem hangulata árad az újszegedi Móricz Zsigmond Általános Iskola mai állapotát mutató fényképeken. Az iskola hajdani diákja, ifjabb Ürmös Ferenc ügyvédjelölt készítette a fotókat, hogy megmutassa: csak rendbe kellene tenni az épületet, s újra kezdődhetne a tanítás. Az épületnek viszont más sorsot szánt az előző és a jelenlegi városvezetés: az iskolát a korábbi ciklusban hozott döntés szerint bezárták, az ingat-

lanra vevőt keres az önkormányzat. Megvalósítható tervet dolgoztak ki az iskola megtartására – állítja a fiatalember édesapja, Ürmös Ferenc ügyvéd. Kifejtette: létezik egy ügyvédek-ből, vállalkozókból álló kör, amely képes lenne a Móriczot működtető alapítvány létrehozására.

– Az önkormányzatnak egy fillet sem kellene az iskolára költenie, csupán annyit szeretnénk elérni, hogy vonják vissza az eladásról szóló döntést. Ha megkapnánk az ingatlan használati jogát, bebizonyíthatnánk, hogy elképzelésünk életképes – magyarázta Ürmös Ferenc. Az ügyvéd szerint az Európai Unió strukturális alapjából is szerethetnének pályázati pénzt.

Az iskola újraindítása mellett azzal érvelt, hogy Újszeged nagy ütemű beépítése miatt három-négy éven belül több ezer iskoláskorú gyermek elhelyezéséről kell majd gondoskodni. A Móricz bezárása óta a másik két újszegedi iskola nem tudja befogadni a gyerekeket, akiket szülei kénytelenek a város távoli is-

NEM TUDNAK A JAVASLATRÓL

A Móricz-iskola eladásáról közgyűlési döntés született, a végrehajtással a Szegedi Ingatlankezelő és Vagyongazdálkodó Rt.-t bízták meg – ismételte meg a lapunkban többször közzé tett hivatalos álláspontot Gál Andrea, a szegedi polgármesteri hivatal jegyzői irodavezetője. Az iskola újraindításáról sem kérelem, sem javaslat nem érkezett az önkormányzathoz, ezért az elképzelésről egyelőre senkinek sem áll módjában érdemben nyilatkozni.

koláiba jártni. Véleménye szerint Újszegednek jelenleg is szüksége lenne harmadik iskolára. Hozzátette, hogy az elképzelés megvalósítását Szabó László önkormányzati képviselő is támogatja.

NY. P.